
 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο,    Τ.Θ. 12720,    2252 Λευκωσία 

Τηλ.: 22402300 Τηλεομ.: 22480505  Ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy 

 

 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

Π.Ι. 7.7.07/08 

Τηλ.: 22 402300 

Τηλεομ.: 22480505 

info@cyearn.pi.ac.cy                                                                    

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

 

  

10 Σεπτεμβρίου 2014 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  

Προδημοτικής, Δημοτικής,  

Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής/Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 

Θέμα: Σεμινάρια σε Σχολική Bάση και Σεμινάρια για Γονείς, 2014-2015  

 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας αποστέλλουμε τα ενημερωτικά τρίπτυχα, στα οποία 

περιέχονται όλες οι απαραίτητες πληροφορίες για τα «Σεμινάρια σε Σχολική Βάση» και τα 

«Σεμινάρια για Γονείς», που θα προσφερθούν από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο κατά τη 

σχολική χρονιά 2014-2015.  

Σας υπενθυμίζουμε ότι όλες οι σχετικές πληροφορίες και ανακοινώσεις για τα σεμινάρια αυτά 

θα υπάρχουν αναρτημένες στον ιστοχώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(http://www.pi.ac.cy), στον σύνδεσμο «Οικοσελίδα - Προγράμματα/Σεμινάρια - Σεμινάρια σε 

σχολική βάση/Σεμινάρια για γονείς» και στον σύνδεσμο «Τομέας Επιμόρφωσης - 

Προγράμματα/Σεμινάρια - Σεμινάρια σε σχολική βάση/Σεμινάρια για γονείς». Οι εκπαιδευτικοί 

μπορούν να ενημερώνονται για τα σεμινάρια αυτά ηλεκτρονικά, μέσα από τους πιο πάνω 

συνδέσμους.  

(Α) Σεμινάρια σε Σχολική Βάση  

Η επιμόρφωση στη σχολική βάση αποτελεί έναν σημαντικό θεσμό, ο οποίος επικεντρώνεται 

στις ανάγκες της σχολικής μονάδας και συμβάλλει στην προσωπική και επαγγελματική 

ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, με στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας της Eκπαίδευσης. Ως 

εκ τούτου, κατά τη φετινή σχολική χρονιά, τα σεμινάρια σε σχολική βάση θα περιλαμβάνουν 

ενημερωτικές συναντήσεις, βιωματικά εργαστήρια ή προγράμματα υποστήριξης 

επαγγελματικής μάθησης. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στα προγράμματα υποστήριξης 

επαγγελματικής μάθησης, στα οποία οι εκπαιδευτικοί θα έχουν ευκαιρίες συνεχούς στήριξης 

σε  καθημερινά ζητήματα που αφορούν στο σχολείο και στην εκπαιδευτική πραγματικότητα. 

http://www.pi.ac.cy/
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Σας ενημερώνουμε ότι οι αιτήσεις των σχολείων για συμμετοχή στα σεμινάρια σε σχολική 

βάση θα γίνονται σε δύο διαφορετικές χρονικές περιόδους. Η α΄ περίοδος υποβολής 

αιτήσεων θα αρχίσει στις 18 Σεπτεμβρίου 2014 και θα ολοκληρωθεί στις 31 Οκτωβρίου 2014.  

Οι αιτήσεις που θα υποβληθούν κατά τη διάρκεια της α΄ περιόδου αφορούν ενημερωτικές 

συναντήσεις, βιωματικά εργαστήρια και προγράμματα υποστήριξης επαγγελματικής 

μάθησης.  Η β΄ περίοδος υποβολής αιτήσεων θα αρχίσει στις 12 Ιανουαρίου 2015 και θα 

ολοκληρωθεί στις 27 Φεβρουαρίου 2015.  Οι αιτήσεις που θα υποβληθούν κατά τη διάρκεια 

της περιόδου αυτής αφορούν μόνο ενημερωτικές συναντήσεις και βιωματικά εργαστήρια. 

Η υποβολή των αιτήσεων για τα σεμινάρια σε σχολική βάση θα γίνεται μόνο ηλεκτρονικά 

στην Πλατφόρμα Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.eggrafes.ac.cy). 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, 

διανέμοντάς τους το σχετικό τρίπτυχο για τα σεμινάρια σε σχολική βάση και ενθαρρύνετε τη 

διεξαγωγή σεμιναρίων στο σχολείο σας.   

(Β) Σεμινάρια για Γονείς  

Η ενδυνάμωση του ρόλου των γονέων συμβάλλει θετικά στη δημιουργία ενός κατάλληλου 

περιβάλλοντος για την εξέλιξη των παιδιών. Για τον λόγο αυτόν, στο πλαίσιο προώθησης 

μηχανισμού στήριξης των γονέων, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προσφέρει ενημερωτικές 

διαλέξεις και βιωματικά εργαστήρια για γονείς ή για γονείς και παιδιά, με στόχο την ασφαλή 

και υγιή ανάπτυξη των σχέσεων γονέων, παιδιών και σχολείου.   

Οι αιτήσεις για τα σεμινάρια για γονείς υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην Πλατφόρμα 

Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.eggrafes.ac.cy), από εκπρόσωπο του 

Συνδέσμου Γονέων σε συνεργασία με τον/τη Διευθυντή/ντρια του σχολείου. Παρακαλούμε 

όπως δώσετε στον/στην Πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων του σχολείου σας τον φάκελο με 

τα τρίπτυχα που αφορούν στα σεμινάρια για γονείς.    

Θερμές ευχές για καλή σχολική χρονιά. 
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